
総合教育センター再整備に向けた市内各校からの要望事項等について 

 

【学校からの要望事項等】※施設に関することのみ抽出 

要望事項内容 意見数 意見の割合 

ＩＣＴの充実 
・メディアルームの設置 
・オンライン研修の充実 
・ＩＣＴ担当の増員 

・備え付けプロジェクター 

２１ 22.３% 

十分な駐車場 １１ 11.７% 

Wi-Fi の整備 ８ 8.５% 

適応指導教室の設置 ７ 7.４% 

相談者用の入口・動線 ７ 7.４% 

空調の完備 ６ 6.４% 

トイレ 
・洋式 
・多機能トイレ 

６ 6.４% 

土足での来館 ６ 6.４% 

防音設備の部屋 ４ 4.3% 

相談用待合室の設置 ４ 4.3% 

バリアフリー化 ３ 3.2% 

相談室の増室 ３ 3.2% 

展示棟の開催 ３ 3.2% 

移動型の机椅子 ２ 2.１% 

採光（もっと明るく） ２ 2.１% 

教育部分を強化した図書館 1 1.1% 

合  計 ９４ １００％ 
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